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Consultation sur la révision du règlement 

concernant les chats et les chiens 
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Portrait des répondants  
Nombre total de répondants : 918 
 
Quartier Nombre % % pop gén.* 

1 73 8,0% 10 % 

2 133 14,5% 19 % 

3 75 8,2% 12 % 

4 177 19,3% 16 % 

5 195 21,2% 18 % 

6 265 28,9% 25% 

Propriétaires animaux Nombre % 

Aucun 178 19,4% 

Chien 321 35,0% 

Chat 205 22,3% 

Chien et chat 214 23,3% 

* Estimé selon la liste d’électeurs 
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Portrait des répondants  

Quelques constats 
 

• 918 répondants, très bonne participation; 

 

 

• Les quartiers 4, 5 et 6 sont légèrement surreprésentés et 

les quartiers 1, 2 et 3 sont légèrement sous-représentés; 

 

• 80% des répondants possèdent soit un chat, soit un chien 

soit les deux : largement surreprésenté (il est estimé que 

30% des foyers ont un chien hors des grands centres et 

quelques 32% on des chats); 
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Reconnaissance de la problématique 

Selon vous, est-ce qu'il y a une problématique urgente concernant les 

chats errants à l'intérieur de la Ville de Gaspé? 

Oui 610 66,4% 

Non 124 13,5% 

Ne sait pas 184 20,0% 

Selon vous, est-ce qu'il y a une problématique urgente concernant les 

chiens errants à l'intérieur de la Ville de Gaspé? 

Oui 190 20,7% 

Non 470 51,2% 

Ne sait pas 258 28,1% 
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Reconnaissance de la problématique 

Quelques constats 

 

• Les répondants constatent réellement qu’il y a un 

problème au niveau des chats errants= (plus des 2/3).  

 

• Le constat est inverse pour les chiens, la moitié des 

gens ne constatent pas de problématiques, plus des 

¾ des gens ne le savent pas ou disent qu’il y en a 

pas. 
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Contrôle des chats 

Les spécialistes recommandent généralement l'implantation d'une réglementation 

prévoyant différentes mesures comme la stérilisation obligatoire et le micropuçage des 

chats. Êtes-vous en faveur d'une réglementation municipale à cet effet? 

Stérilisation 442 48,15% 

Micropuçage 22 2,40% 

Les deux 386 42,05% 

Aucun 68 7,41% 

Une fois une réglementation implantée, il faudra la faire appliquer, avec une implication 

financière et technique. Quelle méthode privilégiez-vous pour la mise en œuvre de 

cette réglementation? 

Ville 146 15,90% 

Organisme 599 65,25% 

Volontaire 173 18,85% 
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Contrôle des chiens 

Les spécialistes recommandent généralement l'implantation d'une réglementation 

prévoyant différentes mesures comme la stérilisation obligatoire et le micropuçage des 

chiens. Êtes-vous en faveur d'une réglementation municipale à cet effet? 

Stérilisation 296 32,24% 

Micropuçage 99 10,78% 

Les deux 399 43,46% 

Aucun 124 13,51% 

Une fois une réglementation implantée, il faudra la faire appliquer, avec une implication 

financière et technique. Quelle méthode privilégiez-vous pour la mise en œuvre de 

cette réglementation? 

Ville 152 16,56% 

Organisme 555 60,46% 

Volontaire 211 22,98% 
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Chiens dangereux 

À votre avis, est-ce que la Ville de Gaspé devrait interdire une ou des 

types (races) particuliers de chiens sur son territoire? 

Oui 201 21,9% 

Non 669 72,88% 

Ne sait pas 48 5,23% 

Selon-vous, comment devrait-on traiter une plainte pour chiens 

dangereux? 

Évaluation comportementale  

par un vétérinaire 442 48,15% 

Au moyen d’une amende 451 49,13% 

Ne rien faire 25 2,72% 
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Milieu de vie des chiens 
Selon-vous est-ce qu’il y a ____ d’endroits pour promener 

son chien? 

Trop d'endroits 29 3,16% 

Assez d'endroits 314 34,20% 

Pas assez d'endroits 575 62,64% 

Comment doit-on réglementer chacun des lieux? 

Par endroit Laisse Pas de laisse Interdiction 

Plage Haldimand 633 58 227 

Autres plages 617 181 120 

Piste cyclable 745 18 155 

Berceau du Canada 714 9 195 

Promenade 763 10 145 
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Parc à chiens 
Considérant le besoin exprimé et maintes fois répété pour un parc à 

chiens, et considérant qu’un tel parc coûte entre 10 000$ et 15 000$, 

seriez-vous en faveur que la Ville en fasse l’implantation? 

Gaspé 316 34,42% 

Rivière-au-Renard 31 3,38% 

Deux endroits 276 30,07% 

Aucun 295 32,14% 

Advenant l’implantation d’un ou de parc(s) à chiens, comment celui-ci 

(ceux-ci) devrait(ent) être géré(s) ou supervisé(s)? 

Ville 92 14,77% 

Organisme 151 24,24% 

Aucun 380 61,00% 
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